
1. Samenvatting onderzoek ouders

Ingevulde
vragenlijsten

Algehele
tevredenheid

School doet
wat ze belooft

Ouders die
school aanbevelen

85 7,2 78 % 85 %

Ouders over het onderwijs

Kinderen
leren veel

Kinderen goed
in beeld

Goede
afstemming op
verschillen

Goede uitleg en
goede lessen

Bekwame
leerkrachten

83 % 88 % 86% 89 % 90 %

Ouders over veiligheid en welbevinden van de leerlingen

Fijn op school Fijn in de groep Fijn op het plein

78 % 85 % 85 %

Ouders over de samenwerking met school

Gezien en
gehoord

Goed
geïnformeerd

Blij met contact
met leerkracht

Tevredenheid
over leiderschap

Er is
partnerschap!

85 % 80 % 88 % 58% 75 %

Over het algemeen genomen hebben we tevreden ouders! Er is bij een overgrote meerderheid

tevredenheid over de manier waarop we lesgeven en oog hebben voor de kinderen. We realiseren ons

dat het door het uitvallen van een aantal vaste collega’s soms een uitdaging is. Een ander

aandachtspunt blijft dat er kritisch gekeken wordt dat er voldoende gecommuniceerd wordt over zaken

uit de groep of over de school. We hebben altijd als doel om zo compleet mogelijk te communiceren.

Dit blijft echter ook een persoonlijke behoefte wanneer het genoeg is. Ook krijgen we terug dat er

behoefte is om nog meer samen te doen en de ouders nog meer als partner ingezet willen worden. Hier

gaan we in de komende periode actief mee aan de slag!


